

美一作家调查发现一项鲜为人知的秘密——

海伦·凯勒也曾尝过爱情甜蜜

惊奇发现

在苏丹脑海中,凯勒是“谜一样”的人物,是一心照顾别人、没有七情六欲的“圣女”,甚至不是女人。所以,当苏丹几年前从一本传记中读到凯勒曾有一段恋情,她惊讶不已。

传记用不多篇幅,大约6页,讲述凯勒30多岁时爱上一名男子,悄悄订婚,甚至试图冲破老师安妮·沙利文和家人的阻挠与人私奔,但最终不了了之。苏丹觉得,这里面一定有故事,随后决定以凯勒的恋情为主题写一本小说。为此展开调查。

遇到真爱

为创作这本小说,苏丹从当地图书馆借出所有与凯勒有关的书

不少人读过美国盲聋女作家海伦·凯勒的励志文章《假如给我三天光明》,知道她毕生致力于慈善事业的事迹,然而你可知道,凯勒也像普通女人一样,曾尝过爱情的甜蜜滋味,却受所处时代的局限未能修成正果?

美国作家罗茜·苏丹偶然发现凯勒的“秘密”,根据这段恋情创作小说《海伦·凯勒的秘密爱情生活》。

籍,查阅大量记录凯勒生活的档案文件,包括信件、剪报和照片等。

苏丹在调研中了解到,凯勒从小相对而言更喜欢接触男性。小时候,如果家里来男宾,她就会问对方“我好看吗?”

凯勒1880年6月27日出生于亚拉巴马州北部一个小镇,快两岁时因患猩红热失去视力和听力,后来在老师沙利文帮助下,学会读书

和说话。

1916年,凯勒已成名,为凯勒付出大量心血的沙利文老师却病倒了。随后,29岁的《波士顿先驱报》记者彼得·费根接替沙利文,给凯勒当助手。费根不久就学会“手指语”,用手指把信件、报纸文章、书的内容写在凯勒的手掌上。两人在密切接触中渐生情愫。费根欣赏凯勒对事业的热情和对生活的热爱。费根的爱让凯勒

感觉生命揭开新篇章。

时代局限

苏丹经由调研得出结论:凯勒年轻时的社会保守观念让她的爱情之花凋谢。

那时候,包括沙利文和凯勒的家人在内,人们普遍认为残疾人不应该结婚,甚至不应该有浪漫的念头。凯勒有时偷偷看爱情小说,但只要沙利文发现,就会阻止凯勒。

苏丹在《赫芬顿邮报》上写道:“海伦·凯勒陷于对家庭的忠诚和对爱情的渴望中……她战胜身体缺陷的成功和她的巨大名气使她受制于圣洁的形象。虽然她可以为平等、为其他人的权利大声疾呼……却得不到她为别人争取到的权利。” 欧飒

新华社今晨电

美国媒体12日报道,一名印度科学家承认窃取美国犹他州一家化学品企业的保密配方。

《犹他新闻》报道,印度男子普拉布·莫哈帕特拉11日在美国联邦法庭承认一项非法侵入受保护计算机的联邦罪行,换取检方撤回针对他的其他25项指控。莫哈帕特拉42岁,2009年至2011年期间,他在“前沿科学有限公司(FSI)”工作。他进入公司一台化学资源笔记本电脑,把一种名为内消旋-四苯基扑吩的化学品配方通过电子邮件发给印度亲戚。亲戚在印度成立公司,与FSI在药用化学品价格上展开竞争。莫哈帕特拉于去年11月4日被捕。本案预计8月28日宣判,莫哈帕特拉面临5年监禁判决。

印度男子承认窃取美国公司商业秘密

健康新知

运动疗法可缓解 老年性痴呆症

新华社东京5月13日电 日本京都大学一个研究小组日前说,动物实验发现,比起饮食疗法,运动疗法对改善阿尔茨海默氏症(又称老年性痴呆症)的记忆障碍更加有效。相关论文已经刊登在新一期《生物化学杂志》上。

研究小组让患有阿尔茨海默氏症的实验鼠记住在水槽中游泳的路径,然后连续5个月喂食脂肪含量在60%的高脂肪食物,在后两个半月里让一部分实验鼠在仓鼠轮子里运动,另一部分则不经常运动。游泳测试发现,吃高脂肪食物的实验鼠中,没有经常运动的需要花费约35秒才能游到终点,经常运动的只需要16秒,脑内β淀粉样蛋白的蓄积比不运动的少约50%。

另外一组对比实验发现,如果实验鼠不运动,但一直吃脂肪含量只有10%的普通食物,游泳测试需要约25秒,而吃普通食物并保持运动的实验鼠需要约17秒。

注射一种蛋白质 能燃烧脂肪减肥

新华社伦敦5月12日电 英国最新研究发现,一种蛋白质可以让机体更快燃烧脂肪。动物实验显示,注射这种蛋白质可以使实验鼠体重减轻,将来有望在此基础上开发出减肥新疗法。

英国剑桥大学等机构研究人员在新一期《细胞》杂志上报告说,发现这种名为BMP8B的蛋白质可以增强褐色脂肪组织的功能。许多生物体内的脂肪组织通常分白色和褐色两种,其中白色脂肪组织的主要功能是储存脂肪,而褐色脂肪组织的主要功能是燃烧脂肪为身体提供热量。

研究人员发现,实验鼠如果缺少蛋白质BMP8B,其褐色脂肪组织的功能会下降,表现为更难维持体温,而在进食富含脂肪的食物后也更容易变胖。与此相反,如果对实验鼠注射这种蛋白质,其褐色脂肪组织的功能会得到提升,大量脂肪燃烧的结果是实验鼠体重下降。

不过研究人员表示,对于这种蛋白质是否可最终用于人类减肥,还有待进一步探索。



匈牙利举办健美警察小姐比赛

5月13日,匈牙利首都布达佩斯举办健美警察小姐比赛。图为参加健美警察小姐比赛的选手们在比赛中

新华社发

劳尔·卡斯特罗 支持同性恋权益

新华社今晨电 古巴国务委员会主席劳尔·卡斯特罗的女儿玛丽拉12日说,父亲卡斯特罗支持同性恋者享有相应权益。

在古巴首都哈瓦那,约400人参加反性歧视日的游行活动,玛丽拉是队伍中的一员。她说,父亲多次谈论同性恋议题,“尽管未予公开,但这确实是他战略(考虑)的部分内容”。“他给出支持,谈及应当在基于性取向和性别确定权益一事上取得进展。”

玛丽拉是性学家,支持同性恋者权益,任古巴国家性教育中心主任。被问及卡斯特罗是否支持她关于合法化同性恋组织的主张时,玛丽拉回答:“他说过,如果我们继续带着偏见生活,就不会进步。”

尼日利亚重罚 4家移动运营商

新华社上午电 尼日利亚移动通信监管部门13日宣布,对4家运营商处以总计730万美元罚款,原因是后者服务质量不达标。

尼日利亚通信委员会发言人穆奥卡说,4家运营商分别为印度电信公司、总部位于阿拉伯联合酋长国阿布扎比的埃蒂萨拉特公司、当地的Globacom公司以及南非MTN电信集团。

埃蒂萨拉特公司和MTN电信集团将分别交纳225万美元的罚款,印度电信公司和Globacom公司的罚款数额分别为168万美元和112.5万美元。这4家企业在3月和4月多次出现服务质量不过关、掉线、信号差等问题。

墨一公路发现 49具肢解尸体

新华社上午电 墨西哥执法部门官员13日证实,他们在北部城市蒙特雷附近一条公路发现49具肢解尸体,怀疑死于贩毒团伙仇杀。

新莱昂州安全部门发言人多梅内克在新闻发布会上说,43名男子和6名女子尸体遭肢解,身份难以识别,正转移他处接受脱氧核糖核酸检测。死者尸体放置于黑色塑料袋内,丢弃在距墨西哥和美国边界180公里的一条公路隔离路段。

英小伙刷新出租车环游世界纪录

行程约6.97万公里 “的费”79006.8英镑

新华社今晨电 3名英国年轻人11日乘出租车到达英国首都伦敦,创下行程约6.97万公里的出租车环游世界新纪录。

保罗·阿彻现年25岁,来自格洛斯特郡斯特劳德,乔诺·埃利森,28岁,家住利兹,利·珀内尔,24岁,来自斯塔福德郡本特伍德。三人在阿斯顿大学就读时成为好友,去年2月结伴驾驶一辆黑色改装出租车从伦敦出发,开始驾出租车环游世界之旅。

座驾是伦敦出租车国际有限公司生产的1992年款2.7升柴油版FX4TK,也就是大名鼎鼎的伦敦“黑色出租车”。小伙子们给它起名“汉娜”。

三人此行足迹到达欧洲、亚洲、大洋洲和北美洲的50个国家和地区。11日返回伦敦时,他们挥舞着英国国旗,脸上洋溢着胜利者的笑容。吉尼斯世界纪录认证机构一名发言人说,出租车里程表显示

“的费”79006.8英镑(约合12.69万美元)。

先前纪录由英国人杰里米·莱文、马克·艾利特和西班牙人卡洛斯·阿雷塞于1994年创下。他们从英国伦敦出发,终点是南非开普敦,行程约3.49万公里。

为完成这项壮举,三人都辞了职。他们从网上购得“汉娜”,成交价为1300英镑(2090美元),当时车龄已有20年,跑了16万公里。

美国一家女性“六代同堂”

年龄从7周到111岁

自己。她从不抽烟、不酗酒,饮食正常,因此能保持身体健康的最佳状态。她曾减肥,把体重控制在61千克以内,我做不到,体重一直增长。”

此外,莫莉吃苦耐劳,有着相当强的适应能力。她的丈夫年轻时曾患上脊髓灰质炎,有三年时间没法工作。发病时,莫莉正好怀有身孕,她不但要照顾丈夫,还要抚养两个孩子。路易丝说:“她一生辛勤劳动。我们没什么钱,但从不缺食物,因为她把花园变成农田,还种了桃树和苹果树。她做的每样菜都非常可口。”

外孙女贝特还记得,莫莉总是手洗衣服。

